

POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

TÉMA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE:

Atletika na hodinách telesnej výchovy na základných školách v Českej republike a Slovenskej republike

ZPRACOVAL: Alexander DIÓSZEGHY

Student Alexander Diószeghy splnil požadavky zadaného úkolu bakalářské práce. Úkoly vedoucího bakalářské práce plnil velmi zodpovědně. Pod odborným vedením se snažil monitorovat problematiku vyučování atletiky na základních školách v České republice a zároveň provést komparaci s podmínkami pro výuku atletiky na základních školách na Slovensku. Řešené téma spadá svým tématem do mezinárodního projektu č. 012UMB-04/2021 s názvem „Inovativne prístupy vo výučbe atletiky na základných školách prostredníctvom programu Atletika s radosťou na základných školách“, který vede prof. Čillík z UMB v Banské Bystrici. Bakalářská práce byla na základě zadání zpracována ve slovenském jazyce.

Posluchač Alexander Diószeghy přistoupil k řešení zadaného úkolu v teoretické části bakalářské práce komplexně a je zřejmé, že příslušná odborná teoretická východiska svědomitě autor prostudoval. Bibliografických citací využívá v přiměřeném počtu, který odpovídá rozsahu a charakteru práce. Při tvorbě i distribuci dotazníků projevil Alexander Diószeghy samostatný přístup.

Ve výsledkové části pak autor velice důkladně probírá problematiku postavení atletiky v rámci hodin tělesné výchovy na základních školách v České republice a ve Slovenské republice.

Po věcné stránce hodnotím bakalářskou práci jako zmapování výuky atletiky na základních školách v České republice a ve Slovenské republice a zároveň zjištění v jakém skutečném rozsahu je atletika na základních školách vyučována.

Bakalářská práce svým rozsahem 66 stran textové části a 16 stran příloh splňuje požadavky pro tento druh bakalářské práce.

Kontrola shody s dalšími pracemi byla provedena v systému: Theses.cz

Počet podobných dokumentů: 89

Míra podobnosti s jednotlivými zdrojovými daty byla < 5 %

Kontrola shody s dalšími pracemi byla provedena v systému: Turnitin

Míra podobnosti s jednotlivými zdrojovými daty byla 14 %

Na základě výše uvedeného konstatování **doporučuji** bakalářskou práci Alexandra Diószeghyho **k obhajobě**.

Hodnocení:

V Praze, 27. srpna. 2021

Aleš Kaplan

vedoucí bakalářské práce